



7℃~24℃



掌上永康客户端

永康日报

胡勇春在市委主题教育领导小组第二次会议暨全市领导班子政治建设推进会上强调 一以贯之推动主题教育走深走实 推动领导班子政治建设见行见效

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 11月20日下午,市委主题教育领导小组第二次会议暨全市领导班子政治建设推进会召开。市委书记、市委主题教育领导小组组长胡勇春在会上强调,要学深悟透习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话重要指示批示精神,全面学习贯彻省委、金华市委关于主题教育和领导班子政治建设走深走实的新要求,以领导班子政治建设促进主题教育深化,以主题教育深化巩固当先锋、走前列、作示范的作为成效,形成互促互进的良好局面,为高质量发展提供强劲动力。

市领导郑云涛、陈美蓉、胡积合、王海涛、吴建表、喻文明、童国华、俞兰、施礼干、李浩锋、吴东明和法检两长出席会议。会议通报了本市主题教育进

展情况并部署下步重点任务,市公安局党委、江南街道党工委、市市场监管局党委、龙山镇党委负责人作交流发言。

胡勇春充分肯定我市主题教育开展以来取得的工作成效,强调要全面落实中央、省委、金华市委关于主题教育的各项部署要求,持续推动我市主题教育走在前列。要围绕思想学习再聚焦,深刻领会习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神的精髓要义、实践要求,准确把握中央、省委、金华市委深化主题教育和加强领导班子政治建设的新部署新要求,清醒认识当前工作的实情优势和不足,以学懂促深化、以弄通促内化、以做实促转化,扎实推动习近平总书记重要讲话重要指示精神落地落实。

胡勇春强调,要推动关键措施再聚

力,确保主题教育全程高质量。要坚持理论武装,在学深悟透上更进一步,切实做到及时跟进学、联系实际学、投身实践学;要坚持实干实绩,在争先创优上更进一步,聚焦重点推动发展,示范带头为民解忧,问题共答狠抓整改;要坚持分级分类,在精准指导上更进一步,加强统筹协调,发挥抓手作用,注重质量把关;要坚持动真碰硬,在协同督促上更进一步,压实工作责任,督促工作落实,改进工作作风,真正把高标准立起来、把严措施落下去,持续推动我市主题教育当先锋、走前列、作示范。

胡勇春强调,要聚焦组织领导再强化,示范引领推动领导班子政治建设。要坚持凝心铸魂,在筑牢政治忠诚上做好表率,在深学细悟中强固忠诚,在循迹溯源中彰显忠诚,在知行合一中践行忠诚;要坚持实干争先,在扛起政治担当上做好表率,始终保持勇立潮头的志气,保持破障闯关的豪气,保持革故鼎

新的锐气,保持选贤任能的风气;要坚持守土尽责,在坚定政治定力上做好表率,牢固树立和践行“为官一任、造福一方”的正确政绩观,大力弘扬求真务实、联系群众的优良传统,切实增强敢于斗争、勇于亮剑的斗争精神;要坚持示范引领,在锤炼政治能力上做好表率,提升全面系统的学习力、前瞻布局的谋划力、统揽全局的领导力和团队协作的凝聚力;要坚持勤廉并重,在彰显政治本色上做好表率,把握好“行与止、亲与清、勤与廉”的关系,牢固树立“不在上游就是下游,不争第一就是落后”的工作理念,敢于对标最优者、比拼最强者、赛跑最快者,以“想干事、能干事、干成事”的争先姿态锻造永康干部队伍的铮铮铁骨。



永康小伙为中国队摘得首枚男子四人雪车世界杯奖牌

本报讯(融媒记者 徐婷婷 曹润鑫) 在11月18日至19日举行的2023-2024赛季国际雪车联合会雪车和钢架雪车世界杯延庆站比赛中,我市雪车运动员叶杰龙所在车队获得第三名的好成绩,为中国队摘得首枚男子四人雪车世界杯奖牌。

据了解,11月18日和11月19日各举行了一场四人雪车项目比赛。在首轮较量中,叶杰龙和孙楷智、甄恒、丁嵩三

名队友组成的中国车队滑出了58秒58的好成绩,在11支车队中排名第一。但中国车队在第二轮比赛时出现失误,被德国车队反超。最后,中国车队以1分57秒44的总成绩位列第三,拿下中国男子四人雪车在世界杯上的首枚奖牌。

赛前我们做了充分的准备,团队配合默契,我很享受这次比赛。叶杰龙兴奋地说,尽管雪车比赛还是一个新兴的体育项目,但前来观赛的雪车爱好者很

多,现场气氛热烈,队员们情绪高涨。

在11月19日举行的第二场男子四人雪车比赛中,叶杰龙和队友滑出了1分57秒36的成绩,位列第六。据了解,此次主场作战的中国队共夺得2银2铜,创造了世界杯参赛史上最好成绩。

在大家的共同努力下,我们离冠军越来越近了。叶杰龙介绍,接下来,他们将全力备战冬运会、米兰冬奥会等重要赛事。

集体庆生

11月21日晚,唐先镇上考村举行了一场集体庆生活动,为全村50岁的村民准备了一个大蛋糕,感谢他们为村庄建设作出的贡献。

融媒记者 曹润鑫 徐婷婷 摄



农行视角
中国农业银行
永康市支行



广东省政协调研组来永 推进全生命周期公众健康一站式服务

建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

公益广告

公勺公筷
病菌走开

倡导 健康 绿色 文明的生活方式